В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту смерти в больнице новорожденного ребенка

17 февраля 2012 года в родильном отделении городской больницы № 10 Куйбышевского района города Самары умер новорожденный ребенок от легочно-сердечной недостаточности. Департаментом здравоохранения города было предоставлено заключение об отсутствии вины врачей в смерти ребенка, в связи с непредотвратимостью смерти новорожденного. На основании полученного заключения в возбуждении уголовного дела было отказано в связи с отсутствием события преступления. Однако в ноябре 2012 года следствием было получено заключение из страховой компании «Аскомед», из которого следовало, что смерть младенца явилась условно предотвратимой. В связи с получением новых данных следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Ноября 2012

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/576983